

## **Fenntarthatósági beszámoló ÉSZC Százhalombattai Széchenyi István Szakgimnáziuma és Gimnáziuma (SZISZKI)**

### **Fenntarthatóság-környezettudatosság Témahete**

Az idei tanév Fenntarthatósági témahete 2019. március 18 – március 24-ig tartott. Ennek keretében az érintett szaktanárok (Természettudományi MK) tanóráik keretében foglalkoztak a fenntarthatóság és a környezettudatosság kérdésével. Fő témák: a víz, fellépés az éghajlatváltozás ellen, a közösségi közlekedés. (Az elvi lehetőség minden kolléga előtt ott van, hogy megtalálja tantárgya csatlakozási pontját a témához.)

Emellett egy napon – március 19.-én tematikus projektnapot tartottunk iskolai keretek között. Ez a nap volt a „koronája” az egész tanéven át húzódó környezettudatos, fenntarthatósági nevelésnek.

### **Környezettudatossági és fenntarthatósági projektnap**

Iskolai szinten rendeztünk foglalkozásokat, és előadásokat a tanulók (és természetesen, az érdeklődő kollégák) számára.

**Fellépés az éghajlatváltozás ellen** címmel **Zsebeházi Gabriella meteorológus, az Országos Meteorológiai Szolgálat Klímamodellező Csoportjának munkatársa** tartott színvonalas, szakmai előadást a témában, négy osztályunknak (9.D-G és 10.D-G), egy-egy órában.

**„TeSzedd!” – a 11. évfolyamos osztályok** vettek részt benne, három helyszínen, a város területén:

- TESCO melletti kiserdő
- Dunafüred – Duna-part, gát
- Csónakázó-tó

**Iskolaudvar takarítása** – a délelőtti folyamán az iskolaudvar avartalanításán dolgoztak diákjaink.

**Fényképezés a városban** – a gyerekek által készített fotók az iskola facebook profilján megjelentek.

**Fenntarthatósági kérdőív kitöltése** – az informatika termekben, folyamatos lehetőség volt a kitöltésre.

**Divatbemutató hulladékokból készült ruhákból** – két pályamunka volt a 10.B és a 9.NyB részéről.

**Fotópályázat** – témája a **víz**. – mintegy 60 képből 22 került közönségsvavazásra, a diákság elé. Az első helyezett kép az összes szavazatok majdnem egyharmadát kapta, a második helyezett képet is háromszoros mennyiségű szavazatot kapott.

**Plakátraajzoló verseny** – a fenntarthatóság jegyében.

**Fenntarthatósággal kapcsolatos filmek vetítése** – több teremben, folyamatosan a nap folyamán.

**Hulladékokból ékszerek, montázs készítése** – folyamatosan a nap folyamán, az érdeklődő diákok által készültek a munkák.

# Fenntarthatósági beszámoló ÉSZC Százhalombattai Széchenyi István Szakgimnáziuma és Gimnáziuma (SZISZKI)

